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g@ AoV X >3§ 1 katavoun mwopovctdlel BTk acvppeTpio.
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[Tave amd 1300 gupd dnradn omd 13 ekoroviadeg sivar Ta 1; ™mg 3™

KAGoN G Ko 6Xot Tov eivar otnv 4" ko otnv 5" Khdon, NAaN -T0606To

3 ,
(Z~10+6+4J%:17,5% OnAadn 112)05 -2850000 = 498750 aclovyot.

Méyioto etoto eicoomua 8640 evpd om uodvsg é@ TO UEYIOTO UNVIOiO

, , 8640 , , ; ,
glooonua eivon - 720 gvpm, MNAaON 7,2 eKOTOVTAOES EVPD.

2 4 3,2

8—-4
oLvtasl00 OV NG TPMOTNG KAAoN n 10600Td 0,80-60 = 48% TOL
GLVOAOL TMV GLVTAELOVYMV. Apa ovpevn mhavotnta givon 48%.

ii. To moc6 mov Ba apapebel om VOTEPEG KAAGELG TOV OElyLortog avd
unva givon 100-25 +200 15 + O 3000+ 4000 = 9500 gvp®d Kot

i. Ao 4-7,2 ekoTOvVIAdEg EVPD OWT]KO =0,80=80% tov

Ba olaveunOel oe F 150§ T donc. Apa KoBEvag amd TOVG

dtkaovyovg Ba mhpe %Q— 7&

pO v pnva.
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[Nao v f(x) Tpéner 0 0 ko x-4#0). Apa A=[0,4)U (4,+).
[a mv gx) EMeL va&@vovv (x>0 kot x>0) omradn x>0. Apa
Ag=(0, +0). %
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Av P(ANB) :% téte P(AU B)=P(A)+P(B)-P(A
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6 12 12 12
Apa P(ANB) :%. @0
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Apa n f T (=011, f4[-1,0], £T[0,1], fL[1,+00).
‘Eyer tomkd péyioro yuu x;=-1 10 f(-1)=2 xor yio x3=1 to f(1)=2 «at

tomikd erdy1oto Y X,=0 to f(0)=1.
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A2. i) Eivar: 0<PB)<1 xou f T oto][0,1]. @\i
<

Yovenowg:  f(0)< f(P(B))< f(1) & 1<P(A)<2 « (A)<1  «xo
AoV 0 OELYHATIKOC YDPOG amoTeAeiTon amd 1007l @%ﬁtkd evoeyOpEVaL
P(A)=1 xou A=Q.

Axopo: 0
f(P(B))=P(A) & —P*(B)+2P*(B)+1=1 @@'(2 -P’(B))=0<
P(B)=0 n PB)=% J2 QTop. 0POL (B)<1

Apa P(B)=0 xan B=0. x

A2, il a)
e T2A=0 xu Fi&%%
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